1 вариант
1. Решить задачу:
В одном букете было 15 ромашек, а в другом – на 8 ромашек меньше. Сколько ромашек в двух букетах?
2. Заполнить пропуски числами:
     67, 68, . , . , . , 72
3. Вычислить:
   45 + 52 =        43 + 0 =              7 . 5 =             36 : 4 =        + 37           - 63
   98 – 37 =         82 – 0 =              9 . 7 =             42 : 7 =          28             25                                      
4. Найти значения выражений:
       87 – (19 + 31)                     64 + (15 : 5)
5. Сравнить выражения и поставить вместо звёздочки знак: <, >, =:
        18 – 8 * 18 – 9                     40 см * 4 дм 4 см
6.  Начертить отрезок длиной 4 см, а второй в 2 раза длиннее.
7. * Заполнить «окошки» числами, а звёздочки заменить знаками + или - , чтобы равенства стали верными.
               7 *  □  = 13        □* 9 = 17              □ * 8 = 14         14 * □ = 5

………………………………………………………………………………


2 вариант
1. Решить задачу:
    В вазе лежало 12 яблок. За обедом съели 5 яблок, а за ужином – 3 яблока. Сколько яблок осталось в вазе?
2. Заполнить пропуски числами:
        82,  . , . , . , 78, 77
3. Вычислить:
      74 + 15 =           34 + 0 =           3. 9 =             36 :6 =        +77           - 92
      50 – 29 =            78 – 0 =            7. 8 =            18 :3 =          19            56
4. Найти значения выражений:
      18+ (78 – 64)                     20 + (8 . 5)
5. Сравнить выражения и поставить вместо звёздочки знак: <, >, =:
       17+5* 17+ 6                 5 дм 5см * 50 см
6. Начертить отрезок длиной 5 см, а второй в 2 раза длиннее.
7. * Заполнить «окошки» числами, а звёздочки заменить знаками + или -, чтобы равенства стали верными.
           6*  □  = 14                  □ * 5 = 9              □ * 8 = 13         12* □ = 9
